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YmoAoyidw mpwTtd TIC OeKAOECG TOU aplOpuou :
30+50=80

YmoAoyilw TIG HOVAOEG : 7+6=13 a_1pono

NMpoocBetTw auta mou Bpnka 80+13=93




37 +56 =93

MpocBOETW otOoV MMPWTO APIOHO HOVO TIG
OEKAOEC TOU OEUTEPOU aplOHOoU:
37+50=87

2TOoV AdplOHO TToU BpIioKw TTPOCOETW TIG
HOVAOEC TOU OEUTEPOU aplOpuou :
87+6=93




Kaéern mpbéobeon ;'/

AM MpoCOETOUUE TIC HOVAOEC TWV

1 2 MPOCOETEWYV,0NAadn to 7
3 7 Kdl To 6 Kal Bpiokoupue 13.
Amo to 13 ypawoupe to 3 "—T_D_G_ITT)—_
Yy_tPOTOG -6

4 5 6 KATW dTO TIG HOVAOEG KAl
KpatdMe Th 1 0eKada mou tTn

9 3 AEPUE KPATOUHEVO.

MpoocOeTOUUE TA YNYia TwV \/\/
dekGdwv 3 Kkat 5 kat to |
KPATOUHMEVO KAl AUuTO TTOU
BPIOCKOUHE TO YPAWPOUHE KATW
Ao TIC OEKAOEC.




